
МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТПРОЄКТ РІШЕННЯ

20 квітня 2022 року м. Мена № ___
Про зміну складу комісії з питань визначення стану зелених насаджень натериторії населених пунктів Менської територіальної громади

В зв’язку з призовом на військову службу заступника міського голови зпитань діяльності виконавчих органів ради Гнипа В.І. та увільнення його відроботи, враховуючи розпорядження міського голови від 11 квітня 2022 року№ 83 - “К” “Про увільнення від роботи у зв’язку з призивом на військовуслужбу під час мобілізації”, з метою забезпечення належної організації роботикомісії з питань визначення стану зелених насаджень на території населенихпунктів Менської територіальної громади, керуючись Законом України «Промісцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України№ 1045 від 01.08.2006 року “Про затвердження Порядку видалення дерев,кущів, газонів і квітників у населених пунктах”, виконавчий комітет Менськоїміської радиВИРІШИВ:1. Затвердити склад комісії з питань визначення стану зелених насаджень натериторії населених пунктів Менської територіальної громади (далі–Комісія)згідно поданих заяв, у наступному складі:Голова комісії:- Терентієв П. О. – начальник відділу земельних відносин,агропромислового комплексу та екології Менської міської ради;Заступник голови комісії:- Білогуб І. О. – головний спеціаліст відділу земельних відносин,агропромислового комплексу та екології Менської міської ради;Секретар комісії:- Горбач Т. І. – провідний спеціаліст відділу житлово-комунальногогосподарства, енергоефективності та комунального майна Менської міськоїради;Члени комісії:- Ілюшкіна Д. В. – головний спеціаліст відділу містобудування таархітектури Менської міської ради;- Єриженко О. Л. – інспектор з благоустрою КП «Менакомунпослуга»Менської міської ради;- представник Державної екологічної інспекції у Чернігівській області (запопереднім погодженням);



- староста відповідного старостинського округу (при обстеженні станузелених насаджень на території населених пунктів, на які поширюються їхповноваження);- представник заявника.В разі необхідності залучати до роботи комісії власника (користувача)земельної ділянки та інших зацікавлених організацій.У разі відсутності секретаря комісії, його функції покласти на Ілюшкіну Д. В.2. Вважати рішення виконавчого комітету Менської міської ради № 25 від 28січня 2021 року (зі змінами) таким, що втратило чинність.3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міськогоголови О. Л. Неберу.
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